MOONKITCHEN 2.0 A1-65 N
Aufbauanleitung. ) CTﬂ_Uorb
Ly

Live light at
vandermoon.com




Seit 1993 produziert Vitberg medizinische Produkte fur
die Bereiche Rehabilitation, Therapie, Kosmetologie und
Sport.

Unsere Produkte sind bekannt und werden geschatzt.
Medizin und Technik sind nicht unsere einzige
Leidenschaft, Wir lieben es auch, die Welt zu erkunden.

Die Erfahrungen, die wir im Laufe der Jahre gesammelt
haben, haben wir in in die Produktion von Accessoires fur
Menschen wie uns.

So wurde die Marke Van Der Moon geboren.

Hergestellt in Polen, EU.
www.vandermoon.com



Inhaltsubersicht

Benotigte Werkzeuge

Verflgbare Versionen

LT

Menge der Elemente Version B (basic)

(%]

Menge der Elemente Version C (Cargo-Schublade)

Menge der Elemente Version T (Tabelle)

Menge der Elemente Version S (Spule)

11

Montageanleitung — Version B (basic)

13

Montageanleitung — Version C (Cargo-Schublade)

41

71

Montageanleitung — Version T (Tabelle)

Montageanleitung — Version S (Spule)

83

Informationen zur Nutzung

91

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 3



Benotigte Werkzeuge

Allen Schraubenschlissel  Schraubenzieher

Verfugbare Versionen

-

MOONKITCHEN 2.0 A1-65 B - basic MOONKITCHEN 2.0 A1-65C MOONKITCHEN 2.0 A1-65T - MOONKITCHEN 2.0 A1-65Z -
Cargo-Schublade Tabelle Spiile

Alle Versionen konnen frei miteinander kombiniert werden.

4 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



MOONKITCHEN 2.0 A1'65 B (BaS|C) Elementesatz.

&
&

N

65-3B - 1x 65-4B — 1x 65-5B - 1x

.go z 65-H — Scharnierey GTV

oder ’ oder 2x einstellen (4 Stiick) @

|<—=||’ {<—=| 00 1x einstellen (2 Stiick) (DF)
P ’ 00000
00 00 2
2 D 0 2
3' )00 0 ' |
00

0 &
0 N 5
. i _700 i’fj
. . . J
’ 0%,
J 00 N
. \ , 65-L — Schloss — 2x
65-7A - 1x 65-7P - 1x 65-8A - 1x 65-8P - 1x 65.C — Arbeitsplatten — 1x 65.F — Front — 2x

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 5



V4 U20 V4 U21
2x einstellen (4 Stiick) @

1x einstellen (2 Stiick) @

65-13

Version - 1x Schublade, 1x Klappe

g

JJ

©)

Schraube
M4x10

Schraube
M5x12

Schraube
M5x16

®© ©®

= 32x%
108x 52x
3x 3x

16x
80x

3x

65-14

2w(F)  10P)

65-18

NORYC

Version @ — 2x Schublade

Selbstschneidende Mutter mit
M4-Flansch

Selbstschneidende Mutter mit
M5-Flansch

Unterlegschraube Holz

99x

16x

65.DB — Schubladenboden

(D) 1x(0F)

Version @ - 2x Klappe

®

16x
55x

16x

8x
77x

16x

6 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



MOONKITCHEN 2.0 A1-65 C (Cargo-Schublade) Flementesatz.

’ >
- ‘ ‘ " W
NS ol \ %
0
’ \ 00000' .00020'0
N 100509 ) $0d90
q g’ . | 200
o 0002 OOOOO(j
000000 9! 00 p
@?0 .50 :
oder ’ oder
- | — 09
0200
. 20 70
. 0007 2
. D 0 z
3' o 70 00
09
e 00
a .’ Y 2 e ?0
ene ’ ’ 0
Ry ’ . 0092l
e : Pl ° 00 2l
' \C y
65-6C — 1x 65-7A — 1x 65-7P — 1x 65-8A — 1x 65-8P — 1x

65.FC
Front fiir Cargo-Schublade — 1x

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 7



V4U20 V4U21
2x einstellen (4 Stiick) @

1x einstellen (2 Stiick) @

65-13

Version — 1x Schublade, 1x Klappe

65-18

SORC

Version @ — 2x Schublade

65-14

65.DB - Schubladenboden

2x(D)  1x(0F)

Version @ - 2x Klappe

Schraube mit Unterle-
gscheibe M4x12

Schraube mit Unterle-
gscheibe M5x12

@\N\\\\ Schraube mit Unterle-
‘ gscheibe M5x10

’r\\\\\\\\\\\\\ Schraube mit Unterle-
@J gscheibe M5x16

16x

194x

24x

18x

@@V

Selbstschneidende Mutter mit M4-Flansch 8x

Selbstschneidende Mutter mit M5-Flansch 222x

Unterlegschraube Holz

16x

65-31 - 1x

65.DBC — Schubladenboden Car-
go-Schublade- 1x

>
%
’ o

65-H — Scharniere GTV
2x einstellen (4 Stiick) @
1x einstellen (2 Stiick) @ Il

N

)
lr,(

J

I

65-L — Schloss — 3x

65.F — Front — 2x

8 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



MOONKITCHEN 2.0 A1-65T (Tabelle)

|

65-7A - 1x

oder

65-7P - 1x

/

65-8A - 1x

65-2B - 1x

S

QQ QCQ
QQ
QQ [\
QQ
Q
QQ
ANAN

Elementesatz.
P e = 7
: - = &

65-4B — 1x

65-34 - 1x

65.T — Tabelle — 1x

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 9



V4 U20 V4 U21
2x einstellen (4 Stiick) @

1x einstellen (2 Stiick) @

65-13

Version = 1x Schublade, 1x Klappe Version

® ©
P e - >

H
(Z‘(W ?Acsh;f;be 108x 52x
Y  schraub
N \\\m\\ chraube 3x 3x
M5x16

16x

80x

3x

G

Selbstschneidende Mutter mit
M4-Flansch

Selbstschneidende Mutter mit
M5-Flansch

Unterlegschraube Holz

65-14

65-18

NORYC

65.DB - Schubladenboden

NORC

%
Version @ - 2x Klappe Wg

@ @ 65-H — Hinges GTV

1x einstellen (2 Stiick) @

- 16x 8x Il
S|
99x 55x 77x
16x 16x 16x

65.F — Front — 2x 65-L — Schloss — 2x

10 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.

2x einstellen (4 Stiick) @



MOONKITCHEN 2.0 A1'65 s (SpUle) Elementesatz.

D> >
> //V Z

/’ & /;/#:l &

. ) [ g h

65-1B - 1x 65-2B - 1x 65-3B - 1x 65-4B - 1x 65-5B - 1x 65-6B - 1x
N g
\ 0 0
0 4 0
\ - 0% \ 40900
040% 040
070 | HO%0
0
" 7 [
el 0909
¢ 00000 o 00 00 (
0970 0
. @00 .go z
oder ’ oder
— | —
- | — 000
. o 0900
070
0000 P
g o
. o0
00
i 00
Y 2 o -?0
0
’ R . 000: .
J 000 ~
e - 65.CS — Arbeitsplatten und Spiilbecken - 1x V4.US - Spiilbecken - 1x
65-7A — 1x 65-7P — 1x 65-8A — 1x 65-8P — 1x

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 11



V4U20 V4U21
2x einstellen (4 Stiick) @

1x einstellen (2 Stiick) @

65-13

Version - 1x Schublade, 1x Klappe Ver-

g

Schraube
M4x10

Schraube
M5x12

Schraube
M5x16

®

108x

3x

®

32x
52x

3x

16x
80x

3x

65-14

ll

|

65.F - Front — 2x

sion @ — 2x Schublade

Selbstschneidende Mutter mit
M4-Flansch

Selbstschneidende Mutter mit
M5-Flansch

Unterlegschraube Holz

Version @ - 2x Klappe

(®

99x

16x

®

16x
55x

16x

8x
77x

16x

65.DB - Schubladenboden

NORC

65-L — Schloss — 2x

>
’ o

65-H — Scharniere GTV
2x einstellen (4 Stiick) @

1x einstellen (2 Stiick) @

12 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



MOONKITCHEN 2.0 A1-65B

Version basic.

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 13



A g

: Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5
SC h I’Itt 1 Allen Schraubenschlissel Menge 5x Menge 5x

14 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 15



,‘}

Selbstsichernde Mutter M5
Menge 5x

)/

A
oF

Schraube M5x12
Menge 5x

Schraubenschlussel

Allen

Schritt 2

16 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 17



A of

. Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5
SC h I’Itt 3 Allen Schraubenschlussel Menge 3x Menge 4x
9 e}

18 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 19



,‘}

Selbstsichernde Mutter M5

Menge 7x

Schraube M5x12
Menge 7x

Schraubenschlussel

Allen

Schritt 4

20 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



6000 0 0

6 00 0 0 o

oo o0 o 0

6 00 e 0 o

o 00 0 0 o

@0 00 0 0

Version mit Perforation

o0 6 0 0 0

oo 0 0 o0 o

o0 00 0 0

o 00 e 0 &

6 00 0 0 o

6 00 6 0 o

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 21



@

Selbstspannende Mutter M4
8x

Schraube M4x10
8x

Schraubenschlussel

Allen

Schritt 5

22 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 23



A g

: Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5
SC h I’Itt 6 Allen Schraubenschlissel Menge 6x Menge 6x

24 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



DY
®
Selbstsichernde Mutter M5
Menge 5x

3)
Schraube M5x12
Menge 5x

Schraubenschlussel Winkelleiste

Allen

Schritt 7

65-5B

| 25

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



O

: Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5
SC h I’Itt 8 Allen Schraubenschlissel Menge 3x Menge 3x

26 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Selbstsichernde Mutter M5
Menge 7x

Schraube M5x12
Menge 7x

Schraubenschlussel

Allen

Schritt 9

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 27



ﬁ [ \\\\\} "\\
Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5

SC h I’Itt 10 Allen Schraubenschlissel Menge 10x Menge 10x

Bitte beachten
Sie, dass die
Laufschiene

blndig mit der

mit der
I Vorderseite.
“w
NN
o
Oy RIS
3620862 N o
0%0%g%g % o 0%5%c%e %
6%0%0%¢ %% NI
o @ seeeasieee
200800000 5} 08000
LR Y Oylg®
B0 00§ APy
[ 34 PPN Vg0
®584%: %0 AXY4
Q@“mmw S o
B
:
&
“
o
B ©
N
8
a
8

28 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



A - P D
Schraube M5x12 Schraube M5x16 Selbstsichernde Mutter M5

SC h I’Itt 11 Allen Schraubenschlissel Menge 10x Menge 2x Menge 12x

65-5B

65-3B

Schraube
M5x16

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 29

@




Version mit Perforation

30 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Schritt 12

Schraubenschlussel

65-L

Schritt 13

Allen

Schraubenschlussel

Schraube M5x12
Menge 3x

)

)

Selbstsichernde Mutter M5
Menge 3x

<

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 31



Schritt 14 Schritt 15

Allen

Schraubenschlussel

Allen

Schraubenschlussel

Schraube M5x12 Schraube M5x12
Menge 3x Menge 6x

W ) .
@
Selbstsichernde Mutter M5 Selbstsichernde Mutter M5
Menge 3x Menge 6x

32 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Schraube M5x12

S C h r|tt 1 6 Allen Schraubenschlussel Menge 6x

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 33



Unterlegschraube Holz 4,2x13

S C h I | tt 17 Schraubenzieher 16x

34 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

/

o

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 35




Schraube M4x10

SC h I’Itt 18 Allen Schraubenschlissel Menge 8x

36 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 37



Schritt 19

38 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 39



40 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



MOONKITCHEN 2.0 A1-65C

Version mit Cargo-Schublade.

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 41



A g

: Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5
SC h I’Itt 1 Allen Schraubenschlissel Menge 5x Menge 5x

42 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 43



,‘}

Selbstsichernde Mutter M5
Menge 5x

)/

A
oF

Schraube M5x12
Menge 5x

Schraubenschlussel

Allen

Schritt 2

44 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 45



A of

: Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5
SC h I’Itt 3 Allen Schraubenschlissel Menge 3x Menge 3x

46 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 47



,‘}

Selbstsichernde Mutter M5
Menge 7x

Schraube M5x12
Schraubenschlussel Menge 7x

Allen

Schritt 4

48 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



6000 0 0

6 00 0 0 o

oo o0 o 0

6 00 e 0 o

o 00 0 0 o

@0 00 0 0

Version mit Perforation

o0 6 0 0 0

oo 0 0 o0 o

o0 00 0 0

o 00 e 0 &

6 00 0 0 o

6 00 6 0 o

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 49



Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5

SC h I’Itt 5 Allen Schraubenschlissel Winkelleiste Menge 2x Menge 2x

50 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



ﬁ [ \\\\\} "\\
Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5

SC h I’Itt 6 Allen Schraubenschlissel Menge 3x Menge 3x

o 0 00 o o
6 0 0 0 0 o
6 o 0 0 o o
o 0 0 0 0 o
6 o 0 o o o
o 0 0 0 0 o

Schubladenmontage wie auf Seite 26

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 51



AN @ DY
‘ @
Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5

SC h I’Itt 7 Allen Schraubenschlissel Menge 7x Menge 7x

52 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Wenn Sie Schubladen einbauen médchten, gehen Sie zurlick zu Seite 28 Wenn Sie die Version mit Tabelle haben, lesen Sie bitte den Abschnitt Uber die

Wenn Sie die Klappe anbringen mochten, schlagen Sie bitte Seite 23 i 36 Installationsanweisungen flir den Tabelle (Seite 72).

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 53



Schritt 8 Allen

Schraubenschlussel

N

Schraube M5x12

Menge 8x

Schraube M5x16

Menge 2x

Selbstsichernde Mutter M5
Menge 10x

65-3C

Schraube
M5x16

54 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.




| 55

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



A ) D
Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5

SC h I’Itt 9 Allen Schraubenschlissel Menge 10x Menge 10x
g
N 65-27
=z -
e S

V4 20

o 65-6C

65-4C 65-3C [

65-4C 65-5¢

56 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



| 57

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Schritt 10

ﬁ\

Allen

Schraubenschlussel

o

Schraube M5x16
Menge 2x

Selbstsichernde Mutter M5

Menge 2x

65-6B

65-5B

65-4C

65-3C

s e o o o o
o e © © o o
s e o o o o
e e & © o =
o o o © o o

s o o o o o
o o o © © o
o e o o & o
e = o o & o
o o o o o o

6o o o o o o
o e o o & o
e & o o & o
o o o o o o

@ o o o o o

e o o & o o e o o o o o

e © o & o o

00

®
@
&)

© 66

)

N
/

7

e
N

o ® ° R
[
@
[
&
[
@96 @ L] q

e @ o o o o
e e o o o o
e o o o o o

e o o o o o
e o o o o o
e o o o o o

e o o o o o
e o o o o o

@ o o o o o

e o o o o o e o o o o o

e o o o o o

e ® o & © o e © & ® & ©

o & o & © o

e & e & o o e e o & o o

e o o & o o

00

~
<)
=T

/@,
=
N

58 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.




Schritt 10

Schraube M5x16

Selbstsichernde Mutter M5

Allen Schraubenschlussel Menge 2x Menge 2x
65-4C 65-3C 65-2C 65-1C
iL /@ iL
o Le) W
g o ool i CIE S T
o el o) el
e 6
I
o @ L) L] @! H@ L) 0)! o ( @ ®| H@ @‘
2
i
@ e e 6 d e 0
L @! H@ L) [ @ ®| H@ L)

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 59




Schritt 11

Allen

Schraubenschlissel

65.FC

(- —

Schritt 12

Allen

Schraubenschlussel

Oig

Schraube M5x10
Menge 1x

Selbstsichernde Mutter M5
Menge 1x

60 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.




=\
@
Schraube M5x10 Selbstsichernde Mutter M5

SC h I’Itt 13 Allen Schraubenschlissel Menge 2x Menge 2x

Lécher ermdglichen die Einstellung der Wand 65-21

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 61



¢ \ ~H Y
Schraube M5x10 Selbstsichernde Mutter M5

SC h I’Itt 14 Allen Schraubenschlissel Menge 1x Menge 1x

62 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



N \) ‘\\
>J |
Schraube M5x10 Selbstsichernde Mutter M5

SC h Htt 15 Allen Schraubenschlussel Menge 4x Menge 4x

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 63



é\ A D)
@
Schraube M5x10 Selbstsichernde Mutter M5

S C h I | tt 1 6 Allen Schraubenschlissel Menge 4x Menge 4x

65-25

64 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Schritt 17

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 65



: Schraube M5x16
S C h I’Itt 1 8 Allen Schraubenschlissel Menge 12x

66 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



: ‘\‘
Selbstsichernde Mutter M5

SC h I’Itt 19 Allen Schraubenschlissel Menge 12x

65-24

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 67



. Schraube M5x12
SC h I’Itt 2 O Allen Schraubenschlissel Menge 12x

68 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 69



Schritt 21

N

)
e .
s

o\

=\
.
\
IS .

70 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



MOONKITCHEN 2.0 A1-65T

Version mit Essenstischiem.

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 71



A g

: Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5
SC h I’Itt 1 Allen Schraubenschlissel Menge 3x Menge 3x

72 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 73



S 2

S h . 2 Schraube M5x12 Schraube M5x16 Selbstsichernde Mutter M5
C I’Itt Allen Schraubenschlussel Menge 2x Menge 1x Menge 3x

Schraube
M5x16

74 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 75



: Schraube M5x12 Selbstsichernde Mutter M5
SC h I’Itt 3 Allen Schraubenschlissel Menge 2x Menge 2x

2

76 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 77



2\
~~/

: Schraube M5x16 Selbstsichernde Mutter M5
SC h I’Itt 4a Allen Schraubenschlissel Menge 6x Menge 6x

65-8A /&q’;«i
| A & j’ﬂ’
65-7A

N

Y/

78 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 79



Schritt 4b

80 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



65-6D

Version mit Perforation

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 81



82 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



MOONKITCHEN 2.0 A1-65S

Version mit Spule.

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 83



SCtht 1 Silicon

84 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Unterlegschraube Holz 4,2x13
16x

Schraubenzieher

Schritt 2

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 85



Version mit Perforation

86 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



@ Schraube M4x10

SC h t’ltt 3 Allen Schraubenschlussel Menge 8x

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 87



Version mit Perforation

88 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 89



Version mit Perforation

90 | Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung.



Informationen zur Nutzung

Mit der Hand waschen. Spulen Sie die verschmutzte Stelle grindlich mit klarem
Wasser aus und wischen Sie sie mit einem Schwamm und einem milden
Reinigungsmittel vorsichtig ab.

Verwenden Sie keine Bleiche, kein Bugeleisen und kein Heil’lufttrockner.

Dieses Produkt ist nicht in der Maschine waschbar. Entfernen Sie alle
Gegenstande aus der Moon Kitchen 2.0 vor der Reinigung.

O X KX G

Zusammensetzung

Aluminium, Poliester 100%,

Beschichtung PVC-FLAT, Polypropylenplatte

Transport und Lagerung
Die Produkte sind in einer AuRenverpackung aus Karton verpackt.

Wahrend des Transports sollten sie waagerecht oder senkrecht gestellt
werden.

Sie sollten in ihrer Originalverpackung transportiert werden.

Beseitigung der Verpackung

Die Verpackung besteht aus wiederverwertbarem Karton und sollte daher nicht
weggeworfen, sondern in der Altpapiertonne oder in speziellen Containern fur
Kartonverpackungen deponiert werden.

VorsichtsmaRnahmen

Vergewissern Sie sich, dass Sie die Anweisungen gelesen und verstanden
haben, bevor Sie die Moon Kitchen 2.0 verwenden.

Nach der Installation ist es ratsam, die Befestigung der Moon Kitchen 2.0 zu
Uberprufen, indem Sie fest an der gesamten Struktur ziehen.

Lassen Sie die Moon Kitchen 2.0 nicht in direktem Sonnenlicht liegen, da das
Material dadurch ausbleichen kann. Die mechanischen Eigenschaften des
Materials werden dadurch jedoch nicht verandert.

Verwenden Sie keine offene Flamme in der Nahe der

Mondktche 2.0.

Schutzen Sie sie vor Feuchtigkeit.

Belasten Sie die Moon Kitchen 2.0 nicht Uber das empfohlene Maximalgewicht
hinaus.

Verwenden Sie keine scharfen Gegenstande wie Messer, Schraubenzieher usw.,
um die Umverpackung zu entfernen.

Moon Kitchen 2.0 A1-65 Aufbauanleitung. | 91



https://www.vandermoon.com/ger/de/

Kontakt

tel. +48 18 442 33 69
shop@vandermoon.com

Van der Moon® ist eine eingetragene Marke von Vitberg Sikora Jacek.

© Vitberg Sikora Jacek - alle Rechte vorbehalten.
Hergestellt in Polen.

ver. IM VDM MK 2.0 A1-65 19/07/2024_DE



